

学校召开 2024 年第一次教学工作会

为统筹做好新学期教学工作，学校于 2024 年 3 月 7 日召开本年度第一次教学工作会。学校执行校长、党委副书记薛峰出席会议，教务处、实习实训处全体人员，各二级教学单位负责人及教学管理科、实习实训科相关人员参会，会议由教务处、实习实训处牵头组织。



首先，实习实训处负责人李星部署本学期实习实训工作要点，他就学生实习工作情况、实训室建设可行性论证、学生技能竞赛工作、教师指导学生比赛相关补贴问题和教学场地规划使用等方面与各二级教学单位进行沟通交流。

随后，教务处教学运行科、学籍管理科和教学督导科相关人员分别汇报本学期各阶段教学管理、教师管理、教室管理、教材管理、学籍管理、考试管理、成绩管理及教学督导

管理等工作要点。教务处负责人陈瑞结合开学教学工作情况对教学场地及教学设备管理、选修课开设、专升本学业辅导、新教师培育及自编教材管理等问题向各二级教学单位作了重点强调和详细说明。



最后，薛校长对本学期教学重点作出指示，他强调，一是要重视学生实习、专升本送考及外出招生各环节的安全问题，二是要合理遴选及积极筹备师生技能竞赛，三是要加强专升本学业辅导工作，四是要进一步规范教学管理，同时教学管理职能部门与二级教学单位要加强沟通与协作，共同推进学校高质量发展。

（供稿：胡雪媛）